三部大剧今晚登台

萝莉恋国立女汉子越狱,有点乱!



央视索福瑞上半年电视收视调查报告出炉,国产电视剧2013上半年的表现只能用惨淡形 容,无论是投资3个亿的《楚汉传奇》,还是《大宅门1912》,或是金牌编剧六六的新作《宝贝》都遭 遇了收视滑铁卢。进入九月份,仅2日一天,就有9家电视台同时推出3部新剧,国产电视剧能否在 今年剩下不多的时间里实现全面翻盘,观众们手中的遥控器再次成了关键。

本报记者 邱祎

《老公的春天》 张国立"隔代恋"

《老公的春天》2日晚将登陆山东 等卫视,讲述的是容易满足做家庭煮 夫的宫喜(张国立饰),偏偏娶了事业 型美女艾娇娇(王雅捷饰),"女强人男 煮夫"的家庭观念不同,导致婚姻破 裂,"萝莉"莫小莉(张歆艺饰)本想帮 宫喜与前妻复婚,却在帮助过程中,与 之情愫暗生,就在这时,前妻艾娇娇又 回来了,宫喜左右为难,三人陷入尴尬

"我太羡慕他了,他居然能在戏里 找那么年轻的一个小萝莉。"或许是对 这部剧有些偏爱,张国立在山东卫视首 播采访中格外给力。虽说剧情设计张歆 艺是80后剩女,已算不上萝莉,但比之 张国立,两人足足相差26岁。采访中,刚 一提到26,"咦!不要讲,这个我不爱听。 提及张歆艺其实是张国立儿子张默的 同学,张国立竟立时脸红,不断用手搓 着额头, 萌态十足地央求道: "这个也不 准讲,其实,张默来探过班,他也被惊 到,还开玩笑讲'这太过份了'。当然演 起来也会有尴尬,但我和任何年龄段女 星演感情戏都尴尬,演了这么多年,到 现在还这样,包括和蒋雯丽、徐帆、陈小 艺她们。我想让任何男人在镜头前与不 是你女朋友、你老婆的女人谈感情,都 尴尬,即便是演员。"

导演王小康透露,当初是先邀请 到张国立,后来邀请的张歆艺。前6集 拍摄时,大家一直在商量磨合。"我非 常感谢国立老师能来,因为故事讲的 是萝莉倒追离异大叔,我必须找一个 没有绯闻的、各类观众都喜爱的中年 男星来演。如果不是张国立,情就不干 净了。只有国立老师演'老公',才不会 让观众误会这是中年男人遇小三。而 且避免婚外恋题材的嫌疑。"

《光荣使命》

秦海璐独挑五硬汉

《光荣使命》即将于今晚在辽宁卫 视、重庆卫视、云南卫视黄金档开播。 该剧由打造了《历史的天空》、《锄奸》、 《火流星》等众多战争剧的制作人吴军 出任制作人,《雪豹》、《火流星》导演陈 浩威担纲执导。据悉,《光荣使命》讲述 一对身份对立的兄弟从兵刃相见逐渐 走向合作,完成了一项艰苦卓绝的"光 荣使命'

电视剧《光荣使命》会集了王挺、 海峰、浅世勋、学强寺众多 实力硬汉,是一部实打实的男人戏。然 而,金马奖与金紫荆奖双料影后秦海 璐却在剧中霸气十足,气场丝毫不输 众硬汉。《光荣使命》中秦海璐饰演的 红军小队长林梅是个美丽坚强、爱憎 分明,敢作敢当的人物,但同时也是个 具有悲剧色彩的传奇女兵。在戏里,她 巾帼不让须眉,和男人一样端着枪冲 锋陷阵,在战争面前毫无惧色,灰头土 脸的造型堪称"女汉子"。而在情感上, 她也展现出"女汉子"的一面,即使"苦 恋"王挺,也很坚强、霸气,面对王挺的 表白,以为他只是可怜她,一连打了他 好几个耳光,如此女人绝对不得了。

在戏外,《光荣使命》的主创也-致认为秦海璐"非常霸气",曾在《火流 星》中就有过合作的老搭档王挺就表 示:"以往与别人搭戏都是我自己在构 思临场发挥部分,而遇到秦海璐之后, 就变成了她来说我来记"。剧中两人最 后一场对手戏,也是秦海璐霸气坚持 设计的情节和台词,而出来的效果让 王挺佩服得五体投地。



黄健中打造女版"越狱" 《暗花》

说起悬疑剧,一直是近几年的收视热门 题材。《暗花》将于9月2日晚登陆湖北、广东、 四川三大卫视,该剧由著名导演黄健中执导, 集结了杨烁、赵柯、何佳怡、谭凯、冯恩鹤、杜 雨露等实力演员。出品人白彩云称:"《暗花》 将从女性视角赤裸呈现牢狱江湖,开创悬疑 推理的另类风格,堪称《越狱》的女人版。

导演黄健中透露:"越狱场景是《暗花》的 一大亮点,剧中的越狱与固有印象中美剧的 酷、帅完全不同,而是以女性视角出发诠释牢 狱江湖。"因此,《暗花》也被称为女版《越狱》。对 此,擅长女性题材的黄健中坦言:"站在男人的 角度拍女人情感,会更特别一些,尤其是这样一 部有虐心、悬疑、牢狱戏分的剧,也许更容易做 到旁观者清。"黄健中表示:"脑残雷剧太多了, 我就想拍一部悬疑推理剧,让观众看得过瘾,能 从中获益,哪怕是一点思维锻炼也好,干电视 的人,千万不能把观众当傻子忽悠。



谢霆锋霍汶希 "演自己"

本报讯(记者 倪自放) 新潮 爆笑喜剧电影《超级经纪人》将于本 周五正式与影迷见面,人气天王谢 霆锋与他的经纪人霍汶希在电影中 分别演自己。

电影《超级经纪人》由金牌经纪 人霍汶希担任制片人,讲述娱乐圈 经纪人与大明星的潜规则。亚洲人 气天王谢霆锋将牵手金牌经纪人霍 汶希作为片中"彩蛋"出现,并与自 己的经纪人霍汶希一起饰演本尊。 在私下一贯亲切幽默的霍汶希却在 片中饰演了一个刁钻苛刻的经纪 人,不仅无视谢霆锋的劝告,还故意 加重语气恐吓导演。对于此段演出, 谢霆锋笑道:"其实我对这段戏期望 非常高,因为我从没见过霍汶希在 片中饰演的那一面,更没想过自己 有一天会和我的经纪人对戏。"同时 谢霆锋还表示,经纪人真的特别辛 苦,不仅要兼顾很多事情,工作时间 更是比艺人长很多,"我想如果是我 去做经纪人的事情,估计根本做不

爱奇艺开放 超高清视频

本报讯(记者 邱祎) 8月26 日,爱奇艺宣布直接访问其主站的 用户,均可免费获得爱奇艺热播内 容的1080P超高清视频播放体验。在 当前1080P普遍作为付费服务的视 频行业,爱奇艺这种免费开放1080P 的做法,不但能够将高品质视频内 容提供给更多用户,同时也将进一 步加速用户在大屏幕上收看视频习 惯的养成。

据悉,1080P超高清视频内容画 面更精细,色彩饱和度也更高。如果 在同一网络环境下收看《环太平 洋》,在打斗激烈的画面中,多数视 频网站很可能给用户提供的是一个 模糊得近似马赛克的画面质量,但 在爱奇艺上,1080P视频不仅能流畅 播放紧张的打斗场面,画面远处姑 娘惊恐的表情都能清晰呈现。

业内分析认为,用户的带宽环 境正在飞速提升,越来越多人要求 获得更高品质的视频播放体验,爱 奇艺大规模免费提供1080P的做法, 一方面满足了用户流畅播放超高清 视频的需求,同时,也会使得人们对 通过互联网电视等大屏幕收看视频 的好感度大幅提升。

